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•xJmttotoak. 

Hisszük és reméljük, hogy ennek a meghívásnak 
meglesz az eredménye és hogy a közel jövöben 
a termelő osztály is képviselve lesz az áralakító 
áru és értéktőzsdén. Ennek jelentősége sokkal 
nagyobb, mint amennyire azt az e»s5 pi.lanatban 
értékeljük. Az a termelő, aki maga is résztvesz 
az értékesítés munkájában, aki maga is megta-
nulja a világpiacnak sok csinját-binját ismerni, 
bizonyára nemcsak a sajál érdekeit fogja tudni 
a jövőben jobban megvédelmezni, de jelentéke-
nyen hasznára tud lenni majd a fogyasztónak is. 
Az első, amit a gazdáknak a tőzsdére való be-
vonulásától remélhetünk, az áraknak állandósu-
lása. Mert az kétségtelen, hogy a tőzsdén az 
árak állandóan le és feltiullámzanak, az azonban 
szintén kétségtelen, hogy a mai árhullámzás min-
dennek inkább nevezhető, mint egészségesnek. 
Aranykoronában számítva neu ritka az egy egész 
koronát kitevő máról-holnapra való árugrás, holott 
békében a negyvenfilléres árugrás bizonyára forra-
dalmat idézett volna elő a piacokon. A legna-
gyobb kárát ennek az áringadozásnak a gazda 
látja, aki sohasem tud számítani biztos alapokon. 
Kétségtelen tehát, hogy a gazdák első törekvése 
a tőzsdén arra fog irányulni, hogy ennek az ár-
ingadozásnak vessenek véget. Ha ennek véget 
vetnek, az nagy áldás lesz minden fogyasztóra. 

HIRDETMÉNYEK. 
A KŐSZBK szab. kir. városánál betöltésre 

kerülő tüzoltóletfénységi ós altiszti állásokra 
ezennel pályázatot hirdetek : betöliésre kerülnek 
e#y altiszti helyettes-parancsnoki, egy altiszti-
szertárosi és 6 tűzoltói á i lás; az altiszti állások 
az állami rendszerű 1 oszt. műszaki altisztek, 
a tűzoltók a I I . oszt. műszaki altisztek részére 
mettállapitott illetményekben részesülnek, jár 
nekik azonkívül lakáspénz vagy természetbeni 
lakás és évenként egy öltözet ruha, családi 
pé'lék és megfelelő szoliráuti idő után nyugdíj, 
kötelességüket a szolgálati szabályzat irja elő és 
a tűzoltói szolgálaton kivül tartoznak a szak-

májukba vágó vagy egyéb előforduló vároai 
munkákat elvégezni; a szertárosi állásra lakatos, 
a tűzoltói állásokra áasok v-»gy kőművesek 
előayben részesülnek. A városi tanácshoz cim-
zendő kérvényekben név, születési ós illetőségi 
hely, vallás, esaládi állap)t, fojf'alkozis, iskola-
végzettség, katonai szolgálati viszonyok tünte-
tendők fel; korhatár 22 évnél idősebb ós 32 
évnél fiitalaöb kor, a kérvény baadisának határ-
ideje f. é. d jcvnber h5 31. 

Jarabrltt Lajos noleArmertar. 

Í T l « E K . 
Bárdos Rémig dr. pannonhalmi főapát pén-

teken városunkbi érkezett. A Hap i t a főgiu-
náziumb*n ós a rendházban a szokásos ellenőr-
zést és f ílügyeletot gyikorolja. 

Elóléptetes. Köllor György vezérkari ezre-
dest, ki jelenleg a honvédelmi mi lissterii u b i í 
van beosztva és városunkban is általános köz-
tiszteletnek örvend, a kormányzó tábornokká 
léptette elő. 

Előléptet lek az 5. honvéds?yalos<ezraduél: 
a helybeli zászlóaljnál Lidák János főhadnagy 

[ századossá, Tóth László hadnagy főhadnaggyá 
lépett elő Ugyancsak főhadnagy lett a nemré-
gen innen Sopronba helyezett Bartos László 
haduaery is. 

Elóleptetes. A helybeli reáliskolai nevelő-
intézethez beosztott Fröhlich József tanár a IX . 
fizetési osztályból a VI I I . fizetési osztályba 
lépett elő. 

Szabadságon. Pogány Árpád városi állat-
orvos f. hó 15-ón 8 napi szabadságra utazik. 

A városi testnevelő tiszti állás oiár hosszú 
idő óta tfhzd itlanul áll. LJ^y halljuk, hogy most 
ezen állás a közöli napokban betöltésre kerül 
és igy Kőszegen is megindul az annyira kívá-
natos testnevelés és hisszük, hogy rövidesen 
látjuk is má r a leventéket testületileg felvonulni 
ós gyakorla'ozni. 

A kilátó alatt árnyas fák közt megvan még 
a deszkafödélzettel védett pihenő, hol a turisták 
annakidején ebédjüket szokták elkölteni. Az egyik 
fára szegezett táblán a következő feliratot találjuk: 

„A nemzet az egyénben korcsosul, 
S a pusztuló házban pusztul a haza, 
Hiába hivsz Istent is orvosul. 
Ha a szellem léha s az erkölcs laza." 

Megrendítő, de igaz sorok! Bennük a kő-
szegiek lelkiismerete szólal meg. Valóban igy 
történt Kiváló férfiak, a hazai turistaügy egykori 
oszlopai siettek annakidején megépíteni a kilátót, 
egyrészt, hogy az ország határához közel emléket 
állítsanak ezeréves ittlétünknek, másrészt, hogy 
turista-vérüknek s Kőszeg szép vidéke iránt érzett 
szeretetüknek tettekkel is kifejezést adjanak. Közbe 
jött a háború, a háború után a forradalmaknak 
és kotnmünnek nevezett rémuralom, a házzal senki 
sem törődött, talán nem is törődhetett, összedűlt 
s ma rom. Elpusztult a ház, mikor elpusztult a 
haza, amikor megszűnt a Kőszegi Osztály, mikor 
meghaltak vagy visszavonultak azok a nagyszivü, 
tetőtől-talpig egész férfiak, kik nem is olyan régen 
a Kőszegi Osztályt s vele ezt a nagyszerű kilátót 
megalkották. 

Igaz, hogy ma a trianoni béke szörnyű évei-
ben az építkezés nehéz. A legrosszabb időkön 
azonban már tul vagyunk s meg vagyok győződve, 
hogyha a Kőszegi Osztály újra megalakulna, az 
óházi kilátó újraépítése könnyen megvalósulhatna. 
A Magyar Turista Egyesület ehhez szívesen nyuj-
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Gazdák a tőzsdén. 
A magyar gazdatársadalomnak régi és jogos 

panasza az, hogy csak termeli a gabonát, annak 
értékesítésével azonban mások foglalkoznak, az 
értékesítésből másoknak van hasznuk, ugyancsak 
más, nem földmivelő tényezők folynak be a ga-
bona árának alakulásába. Kétségtelen, hogy a 
gabonának az árát, épugy, mint minden más cikk-
nek az árát a kereslet és kínálat egymáshoz való 
viszonya állapítja meg. Ez azonban csak nagy 
általánosságban olyan igazság, amely sem egyik, 
sem másik részről nem módosítható. És akkor, 
amikor az igazság akár a termelő, akár a fogyasztó 
vagy vásárló javára módosul, akkor olyan jelen-
tékeny nyereségösszegek állnak elő, amelyek bár-
mely ik fél szempontjából közömbösnek nem te-
kinthetők. És ez az a bizonyos áralakitási tevé 
k e n y s é g , amelyet rendszerint a tőzsdék szoktak 
folytatni a közveiitő kereskedelem javára, nem 
pedig a termelő és nem a fogyasztók javára. 

A gazdatársadalomnak tehát teljesen jogos 
az a kívánsága, hogy ő maga is részt akar venni 
a gabona árának kialakításában, maga is részese 
kiván lenni annak a tevékenységnek, amely az! 
árakat a kereslet és kinálat viszonyának korlátain j 
belül hullámoztatja. Teljesen jogos tehát a gazda- j 
társadalomnak az a törekvése, hogy bizonyos 
kapcsolatot tudjon teremteni az árutőzsdével, hogy 
ott bizonyos ellenőrzést gyakorolhasson és be-
tekinthessen abba a műhelybe, ahol a spekuláció 
az árakat alakítja. Nagy érdeke ez nemcsak a 
termelőnek, hanem a fogyasztóközönségnek is, 
mert hiszen ma már vitán felül áll, hogy a ter-
melőnek és a fogyasztónak az érdeke egy és 
ugyanaz. 

Ebből a szempontból tehát nem csupán a 
gazdákat, hanem az ország minden fogyasztóját 
kell. hogy érdekelje az Országos Magyar Gazda-
sági Egyesület legutóbbi közgyűlésének az a 
momentuma, amikor a tőzsde elnöke szólalt fel 
a közgyűlésen s a szó szoros értelmében a meg-
értés hangján hívta meg a gazdákat a tőzsdére. 

ulak és minden ut jelezve. Évszázados gesztenye-
fák mellett elhaladva foiráshoz jutunk. Felirata: 

„A szomjazó nem vár borra 
Aranyos pohárból, 
Tenyerével is eloltja 
Égó szomját zamatos forrásból." 

Ime, mily kitűnően alkalmazott kis költemény. 
Szinte sugárzik belőle a természet imádata, a • 
finomság, a turistaérzék, a költészet. Ilyenek a! 
kőszegi turisták ! Ilyen pompás feliratot többet is 
találunk. És a környezet? Hulló eső és hulló 
levelek! Pirosló, sárguló levelek, köztük egy-egy 
világos üdezöld szinfolt, a hátteret pedig a fák' 
közt meghúzódó párázat festi violaszinre. Minden 
esőcsepp egy levelet szakit le s minden lehulló 
levél egy gondolatot temet el. Őszi aranyeső, 
mosolygó halál. 

Utunkat most a Szabóhegyen át folytatva, 
ötnegyed órai séta után elérjük a gerincet, amelyen 
az óházi kilátó épült. Ma rom, de olyan rom, 
hogy régi alakjára még következtetni sem lehetne 
belőle, ha nem ösmernénk képét a Turisták Lap-
jának korábbi évfolyamaiból. Nem tudott meg-

birkózni a szél erejével, talán gyöngén is épült, 
'összeomlott. Pedig nagyon szemrevaló alkotás 
ivolt, Kőszeg város címerét ábrázolta. Széles váll-i 
'ból kiemelkedő magas karcsú torony : kőből való 
'szeg (Kőszeg). A váll teteje lapos, a torony körül 
[erkély, honnan szép kilátás nyilt Kőszeg váro-
sára és vidékére. Az erkély ma a torony romjai 
közt hever. Turistaszivnek szomorú látvány. 

Kirándulásunk Kőszegre.*) 
A Magyar Turista Egyesület f. é. szeptember 

g —8-án rendezte ez évben már második kirán-
dulását Kőszegre és vidékére. Első (tavaszi) ki-
rándulásunknak ugyanis nem kedvezett az idő, 
az Irottkő meglátogatása el is maradt. Ez a mos-
tani második kirándulásunk sem dicsekedhetett 
épen az égi hatalmak túlságos jóakaratával, mégis 
meg voltunk vele elégedve, mert felkeltettük a ' 
kapcsolatot kőszegi turistatársainkkal és ügy- j 
barátainkkal. 

A vasúti állomáson Kőszegi József nyug. | 
rendőrfőkapitány, régi lelkes tagtársunk. Freyberger 
Ferenc tv. biz. tag, dr. Stúr Lajos ügyvéd és 
Kűttel József gyógyszerészből álló küldöttség élen 
Jambrits Lajos polgármester üdvözölte a turistákat, 
kik — éjjelre járván az idő — vacsora után rögtön 
lakosztályaikba vonultak. 

Másnapra volt programmba véve az Oház, 
Irottkő és Léka meglátogatása. Reggelre kelve 
azonban megint csak szomorodott tzivvel kellett 
megállapítanunk, hogy a tegnap délutáni őszi! 
verőfényt elűzték a fellegek s az eső csöndesen . 
szitál. De nem vesztettük el a kedvünket, hanem 1 

elláttuk magunkat élelmiszerekkel és reménykedve i 
vágtunk neki az Óházhoz vezető útnak. Mindenütt, j 
amerre járunk, meglátszik a kőszegi Osztály egy- • 
kori nagy tevékenységének nyoma. Kellemes séta- | 

• ) A „Turisták Lapja" c. folyóirat október—decem-

ber havi számának közlése szerint. 
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£ősses és Vidéke 19^5. december 13. 

A postás árvahaj telkét ek Átvételére csü 
törtökön érkenk meg Budapestről a bizotiaág, 
mikor is a végleges szerződén pootoirstokat is 
megállapítják az építési programmra vonat-
kozólag. 

Az Istsn Igéjérél elnevetett mlssios tarsasag 

2 kiküldöttje érkezik a napokban városunkba, 
hogy tárgyalást folytasson a várói vezetőségével 
• szeminárium megépítése tárgyában. 

Hirtelen halai. Kedden éijel 12 óra után 
szívszélhűdés következtében hirtelen elhunyt 
Weidl Ferenc polgártársunk, a Szabóhegy tulaj-
donosa, 4í» éves korában. Temetése csütörtökön 
délután volt nagy részvét mellett. Az elhunytat 
özvegye és négy gyermeke gyászolják. 

Farkas J. képkiallitása Ma vasárnap nyílik 
meg a Mulató kistermében Farkas János fotó-
művész képkiáilitasa. Az ünnepélyes megnyitá 
son, mely délelőtt 10 órakor lesz, dr. Xagy-
Ebeling "Miklós gazd. tanácsnok képviseli a 
polgármestert. Az értékes kőszegi tárgju tárlatot 
máris nagy érdeklődéssel várju a város művészet 
kedvelő közönsége. 

A tüzoltoegylet rendkívüli közgyűlést, Keda 
délután tartotta a kőszegi önkéntes tüzoltóegylet 
rendkívüli közgyűlését, melynek tárgya a már 
részben elavult alapszabályok módosítása volt. 
Ae előzetesen már jóváhagyott és egész Vas 
megye területére kidolgozott alapszabályokat a 
közgyűlés teljes egészében jóváhagyta. A köz-
gyűlésen jelenlévő működő tagok a fogadalmat 
letették Martén Károly főparancsnok kezébe, 
kit a közgyűlés egyhangúlag ajánlott a föpa-
rarcanoki allásra. Az uj alapszabályok szerint 
ugjanis a főparancsnokot a közgjülés előterjesz-
tésére az alispán nevezi ki. Az eddig be nem 
töltött ellenőri állást Flamisch Gusztávval töl-
tötte be a közgyűlés. 

A kath Nőegylet dec 22 én d. u. 5 órakor 
rendezi 00-ik karácsonyi ajándék-kiosztó unue-
pélyét a Mulató nagytermében, hol 100 gyermek 
és 60 munkaképtelen részefül karácsonyi aján 
dékban. Akik ajándékkal hozzájárulni kegyes-
kednek, azok ezt a Bálházban eszkozó hetik. 

Országos vasár. Fo l jó hó 14 én, holnap 
hétfőn lesz Kőszegen az idei úgynevezett kará-
csonyi vásár megtartva. 

A karácsonyi szünetet az állami és magán 

jellegű polgári és középiskolákban a kuitutz 

miniszter rendeletére december 20 tol január 3 ig 

terjedő időben tartják meg. 

A t. olvasóközönség részére több ezer kötet 

magyar és német regény áll rendelkezésre a 

helybeli Kölcsönkönyvtárban. 

taná támogatását. Ha vannak Kőszegen honszerető, 
turistaérzékü nemes férfiak — aminthogy vannak 
— akkor a Kősztgi Osztály feltámadása könnyen 
megvalósítható. S ha feltámad a Kőszegi Osztály, 
akkor feltámad a ház is és ha feltámad a ház, 
feltámad a haza! 

Ilyen gondolatok közt bucsuztunk az Óház 
romjaitól ~s folytattuk utunkat immár szakadó 
esőben az lrottkö felé. 

Utunk a Vöröskereszt mellett vezet mindig 
a gerincen, szép bükkerdőben, lassan emelkedve 
a Hörmann-forráshoz (713 m). Ez a pompás ős-
bükkösök tövében fakadó kitűnő forrás a kősze-
giek kedvelt kirándulóhelye. A monda szerint 
nevet Hörmann Mihály várnagyról vette, kit a tőrök 
ostrom idejében (1532) megkísértett árulás miatt 
üldözőbe vettek s itt elevenen megnyúztak. A 
Hörmann-forrás előtt deszkából való nyitott me-
nedékhelyet találunk egy asztallal és két paddal, 
hol megpihenhettünk. Bőrig ázva-fázva, elköltött 
vilasreggeli után folytattuk utunkat az lrottkö felé, 
de oda mégsem mentünk fel, mert a szakadó 
esóben kilátásunk úgysem lett volna, célszerűbb-
nek tartottuk tehát a Herceg Esterházy-féle vadász-
kastély mellett egyenesen lemenni Lékára, a Du-
nántul egyik legjellemzőbb lovagvárába, mely igen 
érdekes muzeumot rejt magában értékes kincsekkel 
Vannak itt régi bútorok, edények, az Esterházy-
várak regi képei, arcképcsarnok, történelmi fest-
mények, növény-, ásványtár, igen gazdag állat és 
madargyüjtemény, de vannak pompásan faragott 
tinóm csutorák s egyéb dísztárgyak is. Megnéztük 
a borostyánnal befuttatott belső nagyudvart, a 
donjont, a börtönt, a díszes lovagtermet, honnan 
szép kilátás tárul a környékre, majd felkerestük 
a történelmileg nevezetes róm. katti. templomot, 

Az evang. Nőegylet mnlt vasárnap ismét egy 
álveaetes estét szerzett Mikulás-esti vendégeinek 
a Sörkertben. A nagy'ernet ztufolásig megtöltő 
közönség nngyszerüen KíórakozoU a csendes 
e v é s ivás és hangos jóked/ megnyilvánulásai 
közben. Ked?es rölt az énekes Mikulás sere* 
és nagy szolgálatot tettek a teázóknak az ügyes 
előadók, kik mindenkit kielégítve nagyszerűen 
mégállták helyüket. Jók voltak Kováts Tercsi, 
Weinrich Greiti, Gruber Mici, Griller Matild, 
Salamon Elza, I>M«i<ovite I'onn*. Benedek MikUia, 
Kiegler János, Wcntzl Krnő, ifj. Weinberger 
Gusztáv, Klimont Gyula pedig m i j t konferán^. 
Nagyon bizta'.ó volt az ifjúsági énekkar bemu-
tatkozási. Az evang. Nőegylet Mikulás teaest 
jére gondolva reméljük HZ i!y kellemes esték 
minél gyakoribb megismétlődését. 

Sok az adovegrehajtas. A legutóbbi városi 
közgyűlésen napirenden is szerepelt az adóhát-
ralékok miatti felelősség ki'nondás. Freybergjr 
Ferenc és dr. Szovják Hugó képviselőtestületi 
tagok szólaltak fel ez ügyben és kíméletes el-
bánást kértek az adóhátralékosok rétzér*\ A 
város részéről ez kilátásba is helyeztetett, de 
viszont a pénzügyi kormány szigorú rendelke-
zéseket léptetett életbe és az adóbehajtás iránt 
kimondotta a felelősséget is. Érdeke tehát a hát-
ralékos adózóknak, hogy adójukat mielőbb be-
fizessék. A rossz gazdasagi helyzet képét mutatja, 
hogy közei 800 végrehajtást kell foganatosítani, 
mihez járul még a munkápbetegsegélyző hátra-
lékok behajtása is, mi közel 160 hátralékost 
mutat fel. 

A városi tűzoltóság, illetőleg a hivatásos 

tűzoltói állésok megszervezése és betöltése tár 
gyában mai számunk hirdetményt hoz, mely 
szerint az állásokra e hó végéig nyújtandók be 
a pályázati kérvények. 

Az egyfáz i sú forgalmiado ügye, amelynek 
megvalósítását a pénzügyminiszter a legfontosabb 
közfogyasztási cikkekre, a liszfre, húsra és szénre 
megígérte, most már hamarosan dűlőre kerül. 
A pénzügyminisztériumban az erre vonatkozó 
tervezet már elkészült és Vargha Imre állam-
titkár azt a közeli napokban az érdekeltségek 
megvitatása alá fogja bocsátani. 

P e n s r ő 
betéti takarék osztály nyíl ik meg ú jbó l ú jévtől kezdve a 

KŐSZEGI TAKARÉKPÉNZTÁR . 
ná l , melynek tagja i egy vagy t öbb részjeggyel heti 
egy pengőt fizetnek be kama tozás ra s akik hitelre 
szorul tak, kedvezményes kamat mellett kap j ák a köl-
csönt, mely a heti befizetésoel ö nmagá t ó l tör lesztöd ik . 

melynek kriptájában az 1671-ben lefejezettNádasdy 
Ferenc nádor, valamint a Nádasdy-, Esterházy -
és Draskovich-családok egyes kiválóságainak 
tetemei porlanak diszes márványkoporsókban. A 
templom nevezetességeit a lékai esperes-plébános 
lekötelező szívességgel mutatta meg tagjainknak 
azzal a bevezetéssel, hogy ez magyar templom. 
S valóban a baloldali mellékoltár óriási festménye 
a szent koronával ékesített Patrona Hungáriáé 
világos színekben tartott gyönyörű képét ábrá-
zolja, alatta a háttérben Léka vidékével. A főoltár 
fölött is ott találjuk a magyar szent koronát. Ennek 
a templomnak valóban minden vonatkozása magyar. 

Lékáról kocsin tértünk vissza Kőszegre, hol 
ünnepi vacsora várta a turistákat. A vacsorán 
Jambrits Lajos polgármester vezetésével a kőszegi 
turisták közül is sokan vettek részt. Itt Déry József 
alelnök üdvözölte a Magyar Turista Egyesület 
nevében a kőszegi turistákat és megköszönte a 
kőszegiek szeretetreméltóságát. Jambrits Lajos 
polgármester pedig üdvözölte szeretettel a buda-
pestieket és igereiet tett, hogy megalakítja újból 
a kőszegi osztályt. 

Az egész napi szakadó esőt másnapra kris-
tálytiszta szép idő váltotta fel. E napra a Stájer-
házak meglátogatását vettük programmunkba, de 
akadtak néhányan, kik korábban indultak, hogy 
felszaladjanak előbb meg az Irottkóre is, melynek 
élvezetétől a kaján sors ebben az évben már 
másodszor fosztott meg bennünket. 

Ragyogó szép időben sétáltunk el a „Hála 
Isten" nyiladékon át a Vöröskereszt érintésével 
a Stájer-házakhoz. Finom csengésű harang szava 
rezg az erdó fái között, mint a mesebeli tündér 
hívása : gingalló, gingalió . . . ! 

A Stájer-házak csoportja jól megválasztott 

A belvárosi kut ismét elromlott és nem 

lehet vitet húzni, pedig ez a kut uagyon fontos 
•izszo'gáltató az egész belváros részre, sőt. még 
messzebbre is innr»n vis«np| vizet u háztartá--
s-kba, mert a vue a legjobb a város összes 
kutai között s igy nem is csoda, ha minduntalan 
elromlik. N igyon jó volna, ba ezt » kutat a 
jövő tavasszal oly módon átalakítanák, hogy 
könnyebben juthatna a lakosság vizbes, anél-
kül, bogy a kut szerkezete minduntalan elromlik. 

Singer varrógép r. •. helybeli képviselete 
Feldme.nn Jenőnél, Gyöngyös-utoa 18. sz. aiatt. 

A rendörteg figyelmébe ajánljuk az Epe-
utca és az IntAzet utca elég f>rgalraas járdáit, 
hol valósáeos kötéltáncos módra kell végigtipegni 
hogy fel ne bukjon a gyalogjáró. A fagy to-
vábbra is tartósnak mutatkozik, tehát nem lehet 
bevárni azt, hogy mngátói felolvadjon, hanem 
erélyesen el kell tisztíttatni az odafagyott jeget 
és havat, mert a felszórt fűrészpor bemmit sem 
használ. 

Mindenki m gtakariihat maganak tekintélyes 
összeget, ha karácsonyi és újévi ajándékszűk-
ségletét célszerű és mélyen leszállított árbani 
cikkekből szerzi be, úgymint : utazó- és akta-
táskák, valódi Vuikán-fibrisz bőröndök, kazetták, 
női kézitáskák, reíikülök a legújabb divat szeriut, 
pénz , szivar és cigarettatárcák, lábszárvédők 
minden méretben, hátizsákok, iskolatáskák, to-
vábbá minden egyéb bflrtárgyak és szíjgyártó 
áruk a legfinomabb kivitelben és legjutányosabb 
árban kaphatók D ö m ö t ö r G y u l a szijgyártó 
ée böráruüzletében Kőszegen, Király ut 7. alatt, 
ahol ajánlatos a kirakatot és az ott feltüntetett 
árakat megtekinteni és meggyőződést szerezai 
ugy a szolid munkáról, mint azok olc3Ó árairól. 

Segedvizsgák. A kőszegi ipartestület tanonc-
vizsgálóbizottságai előtt november havában a 
következő tanoncok tettek segédvizsgát s pedig: 
Hódy Teréz nőiszabónak Tungli Anna nevü 
tanonc*, id. Kiss Gyula mészáros és hentesnek 
Blazovich József, gróf Széchényi Rezső gyön-
gyösapáti kályhás ós gerencsér üzemének Szűcs 
István nevü tanonca kitűnő ; — Weöres Aladár 
géplakatosnak Kornfeind István, Prenner Pál 
lakatosnak Lang Alfréd, Schlapfer Károly sütő• 
nek Schlapfer József és R indweg János kőszeg-
falvi kőművesnek Kogler Ferenc tanonca jó jó 
eredménnyel nyertek segédlevelet. 

A magyar ipar versenyképességeról a leg-
könnyebben meggyőződhet, ha egy próbavásár-
lást tesz Filipp kötöttárugyárában Szombathelyen, 
ahol divatmellény 135 ezertől, Pa'l aw^r i95 
ezertől, faját gyártmányú gyapjú-zoknik 29 ezer-
től, gyermekszvetWrek 65 ezer K tói kaphatók. 

helyen épült telep, előtte egyfelől bajos erdő tele 
ciklámennel, másfelől buja rét, mely fölött a táv-
latban ott lebeg mint ködfátyol a Schneeberg és 
Rax képe. A magas boltozatu fák közt dal zendül, 
a telepen pedig újra megcsendül a tündérharang; 
megérkeztek az lrottkö turistái és magasztalják az 
irottkői kilátást. Pompás ebédhez terítenek szor-
gos kezek. Most Kőszeg városa vendégeli meg 
a turistákat. Itt a város képviseletében Mészáros 
Antal erdőmérnök volt a házigazda. Az ízletes 
gulyást s zamatos bort, amivel bennünket meg-
vendégelt, sohasem felejtjük. 

Beszédek hangzanak, poharak csengnek, 
tervek születnek, gondolatok röpködnek. De múlik 
az idő, a hazatérésre is gondolni kell. Bncsut 
intünk ennek a bájos helynek, megkondul ismét 
a regényes hangulatkeltő, megható ezüsthangu 
harangszó s megindul a menet a Hétforrás érin-
tésével hazafelé. 

Mikor a kőszegi vasúti állomás felé töre-
kedtünk, az ut mentén haladó távirósodronyokat 
ellepte a fecskék hadserege. Lehangoltan ülnek 
sűrűn egymás mellett a sodronyokon, ma Kis-
asszony napja van: búcsúznak a fecskék. Idegen 
országokba sodorja őket végzetük, bár szivük 
velünk érez. Ezért ülnek ott az ágakon hallgatag 
ajakkal, szárnyszegetten. 

Nekünk turistáknak is volt ilyen fecskerajunk, 
egy mozgékony, vidám, áldozatoktól vissza nem 
riadó, tettre kész csapat. Egy ideig velünk élt, 
működött, alkotott, aztán akaratlanul is elhagyott 
bennünket. De tavasszal a fecskék visszajönnek! 
Visszahozzák a tívasit, az uj élet vidámságát, az 
erdők zöldjét, a fészekrakás örömét. Jer is vissza 
újra fecskemadár, gyere vissza, — gyere vissza 
újra, szeretett Kőszegi Osztályunk. Déry J. 

8. 


